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Τα θέματα που έθεσε η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα στα εκτός
ημερησίας στο ΔΣ στις 30/8/2021

1. Το ΔΣ όφειλε να πραγματοποιηθεί δια ζώσης, με συμμετοχή των συλλογικοτήτων της πόλης
και με ημερήσια διάταξη τα καυτά θέματα που απασχολούν τους εργαζόμενους και τη νεολαία

Ο κόσμος καίγεται (κυριολεκτικά) και η δημαρχία Μπακογιάννη απαξιώνει και τη λειτουργία του ΔΣ
συνεχίζοντας τις τηλεδιασκέψεις του καναπέ και της εξοχής αλλά και τα αιτήματα των φορέων και των
συλλογικοτήτων της πόλης. Το ΔΣ επιμένει να πραγματοποιείται με τηλεδιάσκεψη ενώ η ΚΥΑ άλλαξε και
επιτρέπει τις δια ζώσης συνεδριάσεις. Δεν είναι ότι δεν υπάρχουν χώροι ανοιχτοί και ελεύθεροι, είναι ότι
δεν θέλει η δημοτική αρχή να συγχρωτιστεί με τον λαό που έχει αιτήματα και διεκδικήσεις.

Είναι χαρακτηριστικό ότι επιτροπές κατοίκων έχουν υποβάλει θέματα για συζήτηση καταθέτοντας
υπογραφές, όπως ορίζει ο κανονισμός κι ο πορφυρογέννητος κ. Μπακογιάννης και η παράταξή του απαξιεί
να τα φέρει προς συζήτηση στο ΔΣ. Εκατοντάδες υπογραφές από την 4η ΔΚ για την Ακ. Πλάτωνα,
εκατοντάδες υπογραφές ενάντια στους τενεκέδες κοντέινερ της δίχρονης, για τους χώρους πρασίνου για
την προστασία των πάρκων και των δέντρων κι εσείς απαξιώνεται τον κόσμο της πόλης και η δημαρχία
πραγματοποιεί εγκαίνια, μόνοι της φυσικά, για πάρκα τσέπης, καθρεφτάκια για τους ιθαγενείς των λαϊκών
συνοικιών.

Απαιτούμε να επανέρθουν τα δια ζώσης ΔΣ με συμμετοχή του κόσμου.

2. Το θέμα των μέτρων ενάντια στα αποτελέσματα της οικολογικής καταστροφής όφειλε να
είναι στην ημερήσια διάταξη

Μετά από ένα τέτοιο καλοκαίρι με 250.000 καμένα στρέμματα στην Αττική και 1.200.000 καμένα
στρέμματα σε όλη την Ελλάδα, το ΔΣ της πρωτεύουσας όφειλε να έχει ως ξεχωριστό θέμα την προστασία
των κατοίκων της πόλης μας από τα αποτελέσματα της περιβαλλοντικής καταστροφής και να πάρει
συγκεκριμένες αποφάσεις και μέτρα.

Τι ζήσαμε αυτό το καλοκαίρι; Την εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης και των μεγάλων στρατηγικών
επενδυτών που τελικά αποδεικνύονται μάστιγα. Είναι φανερό, αποτιμώντας στο τι έχει συμβεί αυτό το
καλοκαίρι, στην Ελλάδα και σε ολόκληρο τον κόσμο, ότι το κεφάλαιο βάζει «φωτιά» στον πλανήτη.

Οι μεγάλες πυρκαγιές και άλλες φυσικές καταστροφές είναι αποτέλεσμα της βάρβαρης καπιταλιστικής
ανάπτυξης και του ρυπογόνου μοντέλου ζωής του ολοκληρωτικού καπιταλισμού που προκαλεί και εντείνει
την κλιματική αλλαγή.

Όπως φάνηκε καθαρά και από την πανδημία δεν μιλάμε απλώς για κλιματική κρίση, αλλά για μια συνολική
περιβαλλοντική κρίση του σύγχρονου καπιταλισμού, όπου η διαταραχή του κλίματος είναι μια πολύ βασική
και κρίσιμη πτυχή της.
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Τα στοιχεία δεν χωρούν αμφισβήτηση: Άνω του 70% των παγκόσμιων εκπομπών, από το 1988 μέχρι το
2017, προέρχονται από 100 μεγάλες εταιρείες, ενώ μόλις 25 ευθύνονται για το 50% των εκπομπών! Οι
μεγάλες πολυεθνικές της ενέργειας (ExxonMobil, Shell, BP και Chevron) περιλαμβάνονται στην μαύρη
λίστα, μαζί με κρατικές εταιρείες της Κίνας, της Ρωσίας κλπ.

Είναι φανερό ότι δεν ευθύνεται γενικά η ανθρωπότητα για αυτές τις εξελίξεις αλλά ο κεφαλαιοκρατικός
τρόπος παραγωγής και ότι κουβαλά μαζί του.

Όταν οι λαοί ακούν τη λέξη ανάπτυξη, να σκέφτονται πώς περιβαλλοντικές καταστροφές μας περιμένουν.

Η οικονομία της αγοράς είναι βασικός παράγοντας για όλα τα παραπάνω και κυρίως για την
υπερθέρμανση. Γιατί η οικονομία της αγοράς για την οποία επαίρεστε, στηρίζεται πάνω στον
ανταγωνισμό και στη συσσώρευση. Οι αποφάσεις για την παραγωγή έχουν ως αποκλειστικό κριτήριο το
καπιταλιστικό κέρδος και όχι φυσικά την οικολογία και τις κοινωνικές ανάγκες. Παράγονται άχρηστα ή
βλαβερά πράγματα με μοναδικό σκοπό την κερδοφορία του κεφαλαίου. Πραγματοποιούνται μεγάλες
διαφημιστικές καμπάνιες, για να πείσουν τον κόσμο να αγοράζει αυτά τα εμπορεύματα. Αντικείμενα
σχεδιάζονται για να φθαρούν γρήγορα ή για να καταναλώσουν υπερβολική ενέργεια ακριβώς για να
ξαναφτιαχτούν και να ξαναγοραστούν και έτσι να φέρουν νέα κερδοφορία.

Και πάνω στα αποκαΐδια, κυβέρνηση και τοπικό κράτοςπροχωρούν νέες αντιπεριβαλλοντικές επιδρομές με
τις ανεμογεννήτριες και την υποτιθέμενη πράσινη ανάπτυξη που καταστρέφει βουνά και δάση τάχα για να
παράγει ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Μια μεγάλη πράσινη μπίζνα. Ακόμα και τα αέρια του θερμοκηπίου
τα μετατρέψατε σε εμπόρευμα, όπου αγοράζονται δικαιώματα εκπομπών, και δημιουργήθηκε και το
χρηματιστήριο των ρύπων! Μέσα στην καταστροφή η κυβέρνησή της ΝΔ ετοιμάζεται να βάλει εισιτήριο
στον Όλυμπο! Μαζί με τους επενδυτές δεν έχουν ίχνος τσίπας ούτε κάτω από το βάρος των τεράστιων
ευθυνών από την πρόσφατη καταστροφή! Χυδαίοι και κυνικοί υπερασπιστές των συμφερόντων τους για
εκθετική κερδοφορία πάνω στα αποκαϊδια.

Για να μην τα πολυλογούμε, ο τόπος κάηκε εξαιτίας της πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ και των
προηγούμενων κυβερνήσεων. Η Αττική βρίσκεται σε κρίσιμη κατάσταση.

Το ίδιο και η Αθήνα. Με τις πυρκαγιές, υπήρξαν στην πόλη οι μεγαλύτερες συγκεντρώσεις αιωρούμενων
σωματιδίων που έχουν καταγραφεί στην ατμόσφαιρα της Αθήνας και έχουν συσχετισθεί με
καρδιοαναπνευστικά προβλήματα και θανάτου, καθώς και για τη διευκόλυνση της εξάπλωσης του
COVID-19. Τιμές άκρως επικίνδυνες.

Αλλά αυτά δεν απασχολούν τη δημαρχία! Στην Αθήνα ο κ. Μπακογιάννης μετατράπηκε σε Ομέρ Πριόνη Β’.

Τουλάχιστον 2.300-2.500 δέντρα θα κοπούν στον κεντρικό τομέα της Αθήνας για την κατασκευή των 15
σταθμών του μετρό. Πάνω από το 50% αυτών, είναι δέντρα μεγάλης ανάπτυξης.

Θα πρέπει να φυτευτούν 67.000 δενδρύλλια στην Αθήνα μόνο για την αναπλήρωση του οξυγόνου των
2.500 δένδρων που θα κοπούν, χωρίς φυσικά να υπολογίζεται η περιβαλλοντική επιβάρυνση από τις
κατασκευαστικές εργασίες. Και όχι μόνο η δημοτική αρχή δεν προστατεύει το πράσινο της πόλης αλλά η
πολιτική της είναι βασικός φορέας του εγκλήματος. Κόβονται δέντρα στα οικόπεδα για να μπουν
κοντέινερ, καταστρέφονται ελεύθερους χώρους όπως στην Ιακωβάτων, μπαίνουν τσίγκοι αντί σύγχρονων
κτηρίων, όπως στη Δαγκλή και κυρίως ετοιμάζονται στο όνομα του εξευγενισμού να καταστρέψουν το
πάρκο στην Ακ. Πλάτωνα κόβοντας δέντρα και βάζοντας τσιμέντο όπου να ‘ναι, στον λόφο του Στρέφη,
στο Πεδίο του Άρεως, στου Δρακόπουλου, στο πάρκο Γουδή, στου Φιλοπάππου.

Καλούμε να έρθει θέμα συζήτησης, οι ευθύνες σας είναι μεγατόνων. Η πολιτική σας αυτή επείγει να
ακυρωθεί. Είναι ζήτημα ζωής μετά τις καλοκαιρινές πυρκαγιές.



Να ακυρώσουμε κάθε σχέδιο που λεηλατεί τους ελεύθερους χώρους, το πράσινο, τα πάρκα και τους
λόφους για να τα μετατρέψει όλα σε φορείς κερδοφόρων επενδύσεων.

Αφορά τη ζωή μας. Σύγχρονοι προύχοντες και προεστοί, δήμαρχοι, περιφερειάρχες, ντίλερ των
συμφερόντων του κεφαλαίου… δεν κατοικούν όπου κατοικούμε, δε ζουν όπου ζούμε…

Ως Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα καλούμε τον λαό και τη νεολαία, ντόπιους και μετανάστες να
αντεπιτεθούν.

3. Ποιο είναι το σχέδιό της δημαρχίας για τη σχολική στέγη ώστε να μην φτάσουμε και την
επόμενη δεκαετία με τους τσίγκους που γέμισε την πόλη;

Έξω από το δημαρχείο έχει κινητοποίηση. Οι γονείς από τη Δαγκλή, οι κάτοικοι στα Πατήσια για το πάρκο
της Ιακωβάτων, οι εκπαιδευτικοί και ο κόσμος των γειτονιών από το συγκρότημα του 8ου Γυμν. Και
Λυκείου, στη Μ. Νομικού, από το 133ο ΔΣ, από το 28ο ΔΣ, τα εκπαιδευτικά σωματεία του Αριστοτέλη και
της Αθηνάς, βρίσκονται εδώ και απαιτούν να φέρει η δημοτική αρχή το σχέδιο της ώστε η αθλιότητα των
κοντέινερ να μην γίνει μόνιμη. Οφείλετε να τοποθετηθείτε και να δεσμευτείτε πότε θα παρουσιάσετε
σχέδιο ανέγερσης νηπιαγωγείων.

4. Μετανάστριες καθαρίστριες

22 χρόνια δούλευαν στα σχολεία της πόλης μας! 22 χρόνια πληρώνονταν με την αίθουσα, δεν είχαν άδειες
ούτε αργίες. 22 χρόνια με τις εξευτελιστικές συμβάσεις έργου και κυβέρνηση και δημοτική αρχή έχουν
τον κυνισμό να τις πετάξουν στον δρόμο. Με τη ρατσιστική διάταξη της ιθαγένειας, αρνούνται να λύσουν
το πρόβλημα της επαναπρόσληψής τους. Ο Βορίδης αποφάσισε να πετάξει τις μετανάστριες στον δρόμο.
Κι η δημαρχία ακολουθεί. Τι έχει κάνει η δημοτική αρχή και τι απαντήσεις έχει πάρει. Τέρμα τα παιχνίδια
των υποσχέσεων. Αυτοί οι άνθρωποι είναι εργαζόμενοι του δήμου επί δεκαετίες. Απαιτούμε να βρεθεί
λύση. Καλούμε τη δημαρχία να συμμετέχει σε παράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο εσωτερικών,
αλλιώς λέει λόγια για να χαϊδεύει αυτιά αλλά εδώ μιλάμε για το ψωμί οικογενειών που το κόψατε χωρίς
αιδώ!

5. Συμβασιούχοι covid-19

Το ίδιο συμβαίνει και με τους συμβασιούχους λόγω κόβιντ. Για την νεοφιλεύθερη πολιτική της κυβέρνησης
και όλων των κυβερνήσεων, οι εργαζόμενοι είναι αναλώσιμοι!

Τους πετάνε σαν την τρίχα από το ζυμάρι. Η κυβέρνηση μισεί τον φτωχόκοσμο! Είναι φανερό. Αστοί,
αλαζόνες, υπηρέτες της τάξης των πλουσίων. Σύγχρονες Αντουανέτες, υπηρέτες των αφεντάδων,
αφεντάδες και εκείνοι. Δε τους νοιάζει τίποτα. Θα καταρρεύσουν όλες οι κοινωνικές υπηρεσίες του
δήμου. Στα παλιά τους τα παπούτσια. Αρκεί να μην αποκτήσουν δικαιώματα στη μόνιμη και σταθερή
εργασία. Γι’ αυτό τους απολύει η κυβέρνησή της ΝΔ. Για να μην αποκτήσουν τα δικαιώματα του 24μήνου.
Γιατί για το νεοφιλελεύθερο καπιταλιστικό όραμα για το οποίο είναι τόσο περήφανη η δημαρχία, οι
εργαζόμενοι και η νεολαία αξίζουν όσο σας φέρνουν κέρδη, μετά τους πετάει χωρίς καμία ντροπή! Δεν
έχουν νόημα τα ψηφίσματα συμπόνοιας. Ο κόσμος δεν θέλει συμπόνοια. Γι’ αυτό έχει φίλους και
συναγωνιστές. Πάρτε τώρα μέτρα, καταγγείλετέ την πολιτική κυβέρνησης και Βορίδη και κρατήστε τους
συμβασιούχους! Αυτή είναι η μόνη απάντηση!
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